

中共北京电子科技职业学院纪律检查委员会文件

北科院纪〔2017〕9号



中共北京电子科技职业学院纪律检查委员会 关于进一步加强警示教育的通知

各二级党委、直属党支部：

为深入贯彻落实全面从严治党要求，进一步加大警示教育力度，切实增强党员干部特别是领导干部的廉洁自律意识和拒腐防变能力。根据中央纪委警示教育专题调研会议精神、市纪委监委关于加强警示教育的工作要求和驻市委教育工委市教委纪检监察组的通知要求，现就在全校党员干部中进一步加强警示教育相关事宜通知如下：

一、警示教育的对象

警示教育面向全校党员干部，重点是各单位处级党员领导干

部、重点领域和关键岗位的党员干部。

二、警示教育的主要内容

发挥违纪违法典型案件的警示教育作用，深刻剖析违纪违法人员蜕变变质的思想根源，引导党员干部进一步坚定理想信念，坚守共产党人的精神家园；分析违纪违法人员给党和国家事业造成的严重危害、给个人和家庭带来的惨痛后果，引导党员干部筑牢廉洁从政的思想道德防线；揭示违纪违法人员腐化堕落的轨迹，引导广大党员干部明辨是非，引以为戒；总结教训，查找教育管理监督工作中的问题和漏洞，研究并提出进一步加强党风廉政建设的具体要求。

三、警示教育的方式方法

（一）认真组织观看警示教育片。各二级党委、直属党支部要认真组织每名党员、干部观看《北京市正风肃纪教育片选集》、《警钟长鸣》系列警示教育片。以上教育片可到纪检监察办公室借阅，教育片内容严禁上网传播。

（二）组织开展交流研讨。各二级党委和各党支部要认真落实“把警示当镜子，别当故事”的要求，以理论学习中心组学习、党支部学习等形式，组织党员干部每半年至少开展一次交流研讨，撰写心得体会。党员干部要全员参与，要从案例中对照反省，深刻反思，谈感受、谈不足、谈警醒，认真查找自身存在的问题和不足，做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

（三）开展多种形式的警示教育。各二级党委、直属党支部

要围绕正在开展的“两个专项”治理工作，充分利用查处的违纪违法典型案例，通过召开警示教育大会、参观警示教育展等形式，开展警示教育。

（四）充分利用身边人身边事开展警示教育。各二级党委、各党支部要通过书记讲专题党课的形式开展警示教育，结合有关违纪行为案例，认真查找党的建设、制度机制和党员教育管理等方面存在的薄弱环节，教育党员干部深刻汲取教训，以案明纪。

四、加强警示教育的组织领导

（一）高度重视，加强领导

各级党组织要深刻认识进一步加强警示教育的重要性和紧迫性，从校内外违规违纪典型案例中深刻汲取教训，让警示教育真正入脑入心，取得实效。各级党组织书记是开展警示教育的第一责任人，要切实加强领导，按要求抓好警示教育工作。

（二）多措并举，全面覆盖

各级党组织要严格考勤，认真组织每名党员干部观看；认真组织党委理论中心组和党支部交流讨论，做好详细记录。同时要加强对警示教育片的管理，所有警示教育片仅用于学校内部教育，不得上传至互联网，不得在公开媒体传播。

（三）加强监督，落实责任

学校纪委将把二级党委开展警示教育情况纳入党风廉政建设责任制考核评价指标体系。各二级党委推荐 10 篇、直属党支部推荐 5 篇党员干部的学习心得，于 2017 年 10 月 30 日前发纪

检监察办公室王国旗老师 OA 便签。各二级党委、直属党支部于 11 月 15 日前，将开展警示教育的总结及相关材料报纪检监察办公室。

中共北京电子科技职业学院纪律检查委员会
2017 年 9 月 27 日



校内发送：校领导，各二级党委、直属党支部，党政办公室、纪检监察办公室、组织部、宣传部。

北京电子科技职业学院党政办公室

2017 年 9 月 27 日印发